                                        Баллы за восхождения

Б = Р + Т – Шобх. – Швр.,                                                             (6)

где   Р – рейтинг маршрута,

        Т – баллы за техничность,

        Шобх. – штраф за отклонение от маршрута,

        Швр.  – штраф за отклонение по времени от заявленного в такт. плане.  

Т = 0,01 х Р х Lсл./t факт.,                                                            (7)
где   Lсл. – протяженность сложных участков,

         t факт. – фактическое время прохождения маршрута. 

Шобх. = Р х Lобх./ L,                                                                     (8)

где  Lобх. – длина отклонения от маршрута,

        L       - общая протяженность маршрута.
                Замедл. = 0,25 х ( t факт. / t заявл. – 1,2 )

Швр. =                                                                                             (9)

               Ускорен. = 1 х ( 0,7 - t факт. / t заявл. ),

где     t заявл. – заявленное время прохождения маршрута.   
